

为防发病同学咬舌,塞入自己手指

退伍重返校园的朱宗江手被咬伤,保住了同学舌头

近日,济宁职业技术学院汽车工程系一名学生午休时突发癫痫,浑身抽搐,牙齿打颤,很可能咬掉自己舌头,今年刚刚退伍重回校园的朱宗江第一时间实施救援,甚至为避免其咬掉舌头,将自己的手伸进了舍友嘴中。



重返校园的朱宗江行事作风仍然像一名军人,平时腰板挺得笔直。

文/片 本报记者 汪尧
通讯员 张宏图

舍友突发癫痫 剧烈反应吓坏众人

“报告!”11月28日,当齐鲁晚报记者见到朱宗江的时候,这个今年9月刚刚离开军营重返校园的21岁小伙子,行事作风依然像一名军人一般,即便坐在院系的办公室里,双手也工整地放在两腿膝盖上,腰板挺得笔直。

回忆起22日那天发生的事情,不善言辞的朱宗江却表现出了比同龄人要成熟得多的样子。“22日下午大概1点半吧,我们宿舍7个人都在午休,我躺在床上戴着耳机听歌。”就在这个时候,朱宗江感到他的床铺在猛烈地抖动,“因为我戴着耳机,我以为是下铺的他们在打闹呢。”

但床铺持续抖动了近一分钟,朱宗江感觉有些不对劲。当他伸头看下铺的时候,那情景让他也有些蒙了。“小刘睡在我下铺,当时他浑身剧烈抖动,嘴里流出好多口水,而且眼睛也已经开始上翻了。”意识到下铺的舍友可能是癫痫发病,朱宗江立刻翻身跳下床,并且把其他舍友都叫醒了。

此时的刘某某由于发病突然,整个人都已经失去了意识,而其他舍友看到他在咬自己的舌头,“当时他把舌头都

咬破了,嘴边淌了好多血。”同住这个宿舍的徐文聪告诉齐鲁晚报记者,这样的情景让这些不到20岁的男生彻底蒙了,“毕竟我们谁也没碰上过这样的事儿。”

为防舍友咬掉舌头 他把手伸进舍友嘴里

看到刘某某很有可能咬掉自己的舌头,在军营里学过一些急救知识的朱宗江立刻让同学们找些硬物来,先想办法把刘某某的舌头推回嘴里。“当时大家都有些慌乱,是宗江提醒我去拿个牙刷过来。”听了朱宗江的“指令”,徐文聪立刻找来了牙刷。

但此时刘某某上下牙咬得非常紧,朱宗江怕过度用力会伤到他,便用双手慢慢掰开刘某某的嘴巴,待徐文聪用牙刷将刘某某的舌头推进嘴里之后,为了避免他再次咬自己,朱宗江果断把自己的手伸进了刘某某的嘴里,“手指特别疼,但是没办法,他要是真咬掉了自己的舌头,我会一辈子过意不去。”

就这样坚持了有十多分钟。其间,朱宗江还不忘安排舍友拨打120急救电话,并且让舍友把住在隔壁宿舍的班长张传坤也喊了过来。当时,张传坤在宿舍里午休,听说刘某某发病后立刻跑了过来,“我过去之后看到刘某某已经渐渐恢复了意识,但是明显浑

身没劲。他挣扎着要起床,但差点一头栽倒在地上。”

朱宗江记得,整个过程持续了大约20分钟,待120再次回拨询问情况的时候,看到舍友已经渐渐恢复了意识,他们便没有让急救车过来。朱宗江和张传坤一起,把刘某某送到了医院。“经过简单的治疗之后,医生确诊他的确是癫痫发作。他的家人希望先把他接回家休养。”因为手被咬破了,朱宗江留在医院打针。

当省运志愿者 学会了基础急救

2013年,来自青岛的朱宗江成为济宁职业技术学院汽车工程系的一名学生,但从小有着当兵梦的他,2014年偷偷在全国征兵网上报了名,“报名之后我才告诉家人,但他们都非常支持我。”

体检合格之后,朱宗江成了一名武警战士。但令人惋惜的是,在一次执行任务当中,他意外受伤,腰部、膝盖都伤得很严重。

9月,尽管有万般不舍,朱宗江还是离开了他心爱的军营。刚刚回到校园,朱宗江就遇上了宿舍里发生的这个突发状况。他认为,是军营里的磨练,让自己遇事能冷静分析,“而且2013年刚来济宁的时候,我就报名参加了省运会志愿者,接受过基础的急救知识培训。”

我国首台输油管道内检机器人验收 输油管道有了“CT医生”

本报济南12月3日讯(记者 张召旭)“有了这款机器人,我们以后检测输油管道就不用再向国外购买服务了,检测成本会大大降低,极大助力于油气管道泄漏风险事故的预先排除!”2日上午,由我省自主研发的国内首台输油管道超声波内检测机器人在山东特检集团通过专家验收。山东特检集团董事长张阔生表示,该技术打破了跨国公司在该领域长期对我国的技术壁垒,让各种长

线输油管道的风险排查成本更低、更轻松。

“人生病了要去医院看医生做B超,这种机器人就相当于为长输管道做‘CT’查B超的医生。”负责该机器人技术的田卫星博士笑称。据悉,这台机器人是由山东省特种设备检验研究院自主研发的,是我国第一台输油管道压电超声内检测机器人。山东特检集团总经理蔡盛东告诉记者,该款长输管道机器人的研制成功,填补了国内空白。



我省自主研发的国内首台输油管道内检测机器人在山东特检集团通过验收。

东营被劫杀女子遗体 和被抢车辆在河北找到



东营女子离奇失踪

本报东营12月3日讯(记者 段学虎 王超)3日晚,记者从东营、沧州两地公安机关获悉,11月27日东营发生的抢劫杀人案,被抢车辆和被害人遗体分别于12月2日下午和3日下午在沧州市找到。至此,“11·27”抢劫杀人案涉案车辆、被害人岳某某遗体均已找到,东营市公安局东营分局将

12月2日发布的协查通报予以撤销。目前,案件正在进一步调查中。

据沧州市警方发布的涉案车辆通报介绍,12月2日下午5时左右,沧州市公安局刑警支队信息侦查大队在摸排过程中,于沧州市区彩虹桥附近一小区内发现已更换牌照的被抢车辆。东营警方于3日撤销此前发布的协查通报。

当时,被抢奥迪Q5斜停在小区两楼之间靠近角落的地方,不远几步即为围栏,而车辆牌照已不是出现在海兴监控中的那个,被换成了此前东营公安机关协查通报中的

北京牌照。

另据了解,被发现时,被抢奥迪Q5副驾驶位上散落着两盘双面胶,后座上堆放着一床花被,被子上有一袋打开的旺旺雪饼。

失踪女子遗体在黄骅市和海兴县交界的河堤内被发现。3日18点15分,东营市公安局东营分局发布通报:东营警方在河北警方的大力配合下,“11·27”抢劫杀人案涉案车辆、被害人岳某某遗体已找到。东营公安分局将12月2日发布的协查通报予以撤销。

目前,此案正在进一步调查中。

油罐车爆炸起火,五人受伤

事发垦利,伤者无生命危险

本报东营12月3日讯(记者 任小杰)3日18时许,东营市垦利区一化工厂爆炸起火,现场火光冲天。记者从现场了解到,起火地点为一处院落,院内油罐车引起火灾,并非网传的化工厂起火。事故造

成5人受伤,受伤人员正在医院接受治疗。

3日19时许,记者从现场一公里外看到仍有明火,交警已经将周边道路封锁,不时有消防车进入。

20时许,大火熄灭。垦利

区人民政府新闻办公室当晚发布情况说明:12月3日18时许,在垦利区垦隆路北一处院落内发生火灾。根据初步调查是油罐车起火造成。目前,火已扑灭,共有5人受伤,正在医院接受治疗,无生命危险。